

阿兰、高拉特梅开二度 郜林破门

恒大5:0大胜亚泰获联赛首胜

3月9日,2018赛季中超联赛第二轮一场焦点战在广州天河体育场进行,由广州恒大和长春亚泰之间展开较量,结果上半场双方均无建树,易边再战后郜林传射建功,高拉特和阿兰相继梅开二度,最终广州恒大在主场以5:0战胜长春亚泰,取得中超联赛首胜。

▼恒大
黄博文攻防两端很给力。

高拉特6战进9球——
他就是新的“天体之王”

3月9日晚,广州恒大队在天河体育场以5:0大胜长春亚泰队,取得新赛季联赛首胜。在本场比赛中,高拉特直接参与了恒大前4个进球。在新赛季的6场比赛中,高拉特已为恒大打入9球,贡献5次助攻,他成为新的“天体之王”。

昨晚,广州恒大队在上半场与长春亚泰队0:0闷平的情况下,下半场实现了大爆发,高拉特立下头功。高拉特先是在第52分钟时助攻郜林远射得分,紧接着在第60分钟、65分钟完成头球双响炮。原本高拉特有上演帽子戏法的机会,但他无私地将球传给阿兰,后者在第79分钟时将比分改写为4:0。尽管

失去了独中三元的机会,但广州恒大队昨晚前4个进球全部与高拉特有关,巴西人也在赛后当选当场最佳球员。

在上赛季结束后,一度有消息称高拉特将会离开广州恒大队返回巴西踢球。但巴西俱乐部付不起高拉特的高额工资导致转会流产,最终“高胖”留在了天体。如今,在保利尼奥“飞向”诺坎普之际,高拉特俨然已成为广州恒大队新的“天体之王”。

(新体)

五球狂胜背后这一点弥足珍贵:
恒大攻防终于回到正轨

本赛季开局对于恒大来说可谓艰难,他们在亚冠联赛前两轮就遭遇两连平,虽然超级杯赢下申花夺得冠军,但在中超联赛首轮又被同城兄弟富力拿下,这样的开局对于恒大这样的球队必然是不能令人满意的。而糟糕开局背后的原因就在于恒大疏松的防守,他们5场比赛

丢了13球,场均超过两粒,这样的防守强度也就导致了恒大开局阶段的低迷表现。

不过好在恒大在昨天对阵亚泰的比赛中找回了防守的感觉。面对亚泰的反击,恒大完全掌控了比赛的节奏,他们的防线也做到了密不透风,最终也就完成了这场5:0的大

胜。作为一支王者级别的球队,攻击力与防御力同样重要。恒大最近两场比赛在进攻端找回了感觉,如今在防守端恒大也不再像之前那样低迷,进攻和防守都慢慢回到正轨的恒大向群雄并起的中超证明:想要摧毁他们的王朝并非易事。(新体)

“天体之王”高拉特

第12届冬季残奥会在韩国平昌开幕
中国代表团26名运动员参赛

3月9日,中国体育代表团旗手彭园园(前)在开幕式上入场。

当日,第12届冬季残奥会开幕式在平昌奥林匹克体育场举行。

新华社发

新华社平昌3月9日电 冬奥会火炬12天前刚刚在这里熄灭,冬季残奥会圣火再度点燃平昌激情!第12届冬季残疾人奥林匹克运动会9日在韩国平昌开幕。

当地时间20时许,在现场观众倒计时的呼唤声中,平昌冬季残奥会开幕式拉开帷幕。越野滑雪运动员彭园园单手擎着五星红旗,引领中国体育代表团进入平昌奥林匹克体育场,全场掌声雷动。

本届冬季残奥会,中国代表团的26名运动员将参加除雪橇冰球外的5个大项、30个小项的比赛,参赛大项和小项数量较往届有较大提升,在索契冬季残奥会参加越野滑雪、轮椅冰壶2个大项的基础上增加了冬季两项、高山滑雪、单板滑雪3个大项,参赛小项从5个增加到30个。这也是中国队参加冬季残奥会以来参赛运动员人数、参赛项目最多,代表团规模最大的一次。

米兰主场落败“枪手”取胜减压
温格每到绝境总能“续命”

温格再次悬崖边“续命”,阿森纳球迷不知该哭还是该笑?

2017-2018赛季欧罗巴联赛八分之一决赛首回合于9日全面打响。在不被看好的情况下,阿森纳在客场以2:0完胜意甲状态大勇的AC米兰,一扫近来低迷状态,主教练温格肩上的压力稍稍得到缓解。

近期四连败过后,温格听到了“下课”的声音。不容再败的阿森纳队第15分钟打破僵局,厄齐尔送出传球,姆希塔良的射门在碰到博努奇身体后,攻破了多纳鲁马的十指关。这是亚美尼亚人冬季转会窗口加盟阿森纳后奉献的首粒进球。

这一进球给“枪手”增添了信心,此后钱伯斯与维尔贝克的射门被多纳鲁马扑出,姆希塔良还有一脚射门击中横梁。半场结束前

阿森纳队扩大比分,还是厄齐尔的助攻,反越位成功的拉姆塞在晃过多纳鲁马后将球送入空门。

这场胜利意味着,温格又一个重大危机平稳度过了,很多枪迷期盼的“阿森纳输球温格下课”这一幕并未发生。温格并未失去更衣室的支持,他的球员们给出了最好的回应。事实上,近年来,温格每每总能在关键时刻取得胜利,化解帅位危机。

“在噩梦般的一周过后,这当然是一场关键的胜利。”温格赛后说,“我为队员们展现出的精神以及做出的回应感到满意。当然这还不是晋级,我们需要在主场完成这个任务。”

(新华社)

韩国羽毛球运动员
郑在成去世
六大赛夺牌
成永恒记忆

据韩联社消息,已退役的韩国羽毛球运动员、伦敦奥运会铜牌得主郑在成9日在家中去世,年仅35岁。警方称目前还不能确定郑在成的死因。

作为韩国羽毛球传奇般的运动员,从2004年开始,郑在成就逐渐成为韩国队的顶梁柱,2006年搭档李龙大,更是在世界羽毛球男双赛场上刮起一阵旋风。对于中国队来说,郑在成/李龙大组合一直是强大的对手,2009年世界羽毛球锦标赛与蔡赟/傅海峰的一战,更是成为世锦赛历史上的经典战之一。尽管这位双打高手在伦敦奥运会后宣布退役,但他在球场上的英姿,以及在奥运会、世锦赛、苏迪曼杯、汤姆斯杯、亚运会和亚锦赛这六大国际赛事上都登上前三名领奖台的创举,永远都没有褪色。(新华社)



郑在成(左)与李龙大曾获伦敦奥运会羽毛球男双铜牌。